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1983 г.р.

Ищу вакансию
1) руководителя группы разработчиков;

2) разработчика автоматических программно-аппаратных комплексов и систем;

3) системного администратора;

Стаж работы
Внештатно – СПбГЭТУ «ЛЭТИ» – преподаватель курса «Основы автоматического управления» (проведение практических и лабораторных работ для студентов 3 курса).

С 11.2007 по настоящее время – Аспирант СПбГЭТУ «ЛЭТИ»
Разработка оптимальных систем контроля (диагностики) и управления. 
Организация и проведение студенческих конференций и олимпиад (c 01.2007 по 12.2008 член IEEE). Создание и поддержка студенческого сайта IEEE Student Branch.
С 07.2004 по 07.2006 – ФГУП ЦНИИ «Электроприбор» – Инженер 65 отдела.

Проведение испытаний и написание программ для моделирования в среде Matlab (Simulink) автономных навигационных систем. Выпуск протоколов и сдача отчетной документации в архив. 
С 03.2004 по 07.2004 – ФГУП ЦНИИ «Электроприбор» – Техник 1 категории 65 отдела.
Создание управляющих программ для микроконтроллера Siemens/Infineon – реализация оптимального закона управления созданного макета, а также выполнение исследований в области гироскопической стабилизации и навигации летательных объектов.

С 12.2003 по 02.2004 – ФГУП ЦНИИ «Электроприбор» – Техник 1 категории 13 отдела. 

Обучение в группе целевой интенсивной подготовки. Участие в конференциях. Разработка автоматической системы бесконтактного магнитного подвеса шаровидного тела с последующим созданием действующего макета (опубликована статья, видеоматериал).
С 02.2003 по 07.2003 – Детский дом № 21 Петроградского РОО – Инженер по обслуживанию компьютеров. Внештатно – учитель информатики.
Организация и проведение олимпиады «Паруса науки» (Благодарность). Создание WEB-страничек. Сборка и наладка компьютеров и оргтехники.

07.2001 и 07.2002 – English Language Institute (сертификаты курсов англ. языка)
Образование

С 1995 по 2000 – Государственное общеобразовательное учреждение Лицей № 623 им. И.П. Павлова (медицинский) г. Санкт-Петербурга
С 2000 по 2004 – Санкт-Петербургский электротехнический государственный университет «ЛЭТИ», Факультет «Приборостроения, биомедицинской и экологической инженерии», Кафедра «Лазерных измерительных и навигационных систем», бакалавр (диплом с отличием).
С 2004 по 2006 – Санкт-Петербургский электротехнический государственный университет «ЛЭТИ», Факультет «Приборостроения, биомедицинской и экологической инженерии», Кафедра «Лазерных измерительных и навигационных систем», магистр техники и технологии по направлению приборостроение. Специализация Системы ориентации, стабилизации и навигации. Диплом за лучшую выпускную работу.
С 2006 по н.в. – Санкт-Петербургский электротехнический государственный университет «ЛЭТИ», Факультет «Компьютерных технологий и информатики », Кафедра «Автоматики и процессов управления», аспирант. Диссертационная работа намечена по теме: «Разработка и исследование метода и алгоритмов классификации данных в задачах технической диагностики», отвечающей актуальным требованиям в области обеспечения надежности технических систем.
О себе
Длительное время работаю в области разработки и внедрения навигационных и автоматических технологий. Имею опыт в создании и внедрении систем автоматизации. Хорошее знание современной элементной базы. Из личных качеств хотелось бы отметить ответственность и целеустремленность. Требователен к студентам.
Всестороннее знание ПК software и hardware.

Разработка систем на базе микроконтроллеров Siemens/Infineon C167
Программирование на С/C++.

Работа с OrCad и Corel Draw!

Разработка чертежей в Компас-график.

Работа с навигационным оборудованием.

Хорошее знание английского языка (в основном технического).

Интересы / хобби
Основные области интересов: музыка, литература и академическая гребля.
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